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YouGov Survey Results
Sample Size: 1696 GB Adults
Fieldwork: 15th - 16th June 2014

Total Con Lab Lib 
Dem UKIP Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1696 X X X X 508 427 330 823 873 202 429 580 485 967 729 217 551 363 417 148
Unweighted Sample 1696 437 505 117 208 532 440 323 799 897 120 400 694 482 1112 584 312 509 363 362 150

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
How interested, if at all, are you in football?

Very interested 26 23 34 20 25 22 35 18 41 12 28 30 29 18 27 25 30 17 27 30 37
Fairly interested 23 25 25 18 26 23 26 23 22 24 21 23 23 24 23 23 27 25 19 24 18

TOTAL INTERESTED 49 48 59 38 51 45 61 41 63 36 49 53 52 42 50 48 57 42 46 54 55
Not very interested 20 19 18 31 14 21 19 22 16 24 19 21 19 22 20 20 22 23 19 17 19
Not at all interested 31 33 24 31 35 34 21 36 21 40 32 26 30 36 30 32 21 35 35 29 25

TOTAL NOT INTERESTED 51 52 42 62 49 55 40 58 37 64 51 47 49 58 50 52 43 58 54 46 44

Did you watch England’s first match of this World Cup 
against Italy on Saturday night?

Yes, I did 50 47 57 39 53 45 59 46 61 39 52 55 55 37 51 47 58 45 43 57 48
No, I did not 49 53 42 58 47 55 39 52 37 60 42 43 44 63 48 50 41 53 56 41 50
Don’t know 2 0 0 3 0 0 2 2 2 1 7 2 1 0 1 3 1 2 1 2 1

Westminster VI Region2010 Vote Gender Age Social Grade
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YouGov Survey Results
Sample Size: 1696 GB Adults
Fieldwork: 15th - 16th June 2014

Total

Weighted Sample 1696
Unweighted Sample 1696

%
How interested, if at all, are you in football?

Very interested 26
Fairly interested 23

TOTAL INTERESTED 49
Not very interested 20
Not at all interested 31

TOTAL NOT INTERESTED 51

Did you watch England’s first match of this World Cup 
against Italy on Saturday night?

Yes, I did 50
No, I did not 49
Don’t know 2

Very 
interested

Fairly 
interested

Not very 
interested

Not at all 
interested Yes, I did No, I did 

not
Don’t 
know

439 394 339 524 840 829 27
416 400 345 535 830 853 13
% % % % % % %

100 0 0 0 49 4 0
0 100 0 0 32 15 7

100 100 0 0 81 19 7
0 0 100 0 15 25 26
0 0 0 100 5 56 67
0 0 100 100 20 81 93

93 68 36 8 100 0 0
7 31 61 89 0 100 0
0 0 2 3 0 0 100

How interested are you in football? Did you watch England’s first 
match?
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Fieldwork: 15th - 16th June 2014

Total Con Lab Lib 
Dem UKIP Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1696 X X X X 508 427 330 823 873 202 429 580 485 967 729 217 551 363 417 148
Unweighted Sample 1696 437 505 117 208 532 440 323 799 897 120 400 694 482 1112 584 312 509 363 362 150

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Westminster VI Region2010 Vote Gender Age Social Grade

On a scale of 0 to 10, where 0 is “very bad” and 10 is 
“very good”, how would you rate the performance of the 
England team, players and manager against Italy?

[The following questions only went to people who watched 
England's first match against Italy on Saturday night; n=830]

Raheem Sterling 7.5 7.9 7.4 7.0 7.7 7.9 7.4 7.4 7.8 7.2 7.2 7.3 7.5 8.0 7.5 7.5 7.0 7.5 8.0 7.7 7.0
Daniel Sturridge 7.3 7.4 7.3 7.1 7.6 7.4 7.2 7.2 7.4 7.2 7.0 7.2 7.4 7.6 7.3 7.4 6.9 7.4 7.6 7.4 6.7
Danny Welbeck 6.5 6.7 6.5 6.2 6.5 6.6 6.4 6.5 6.5 6.5 6.3 6.3 6.4 7.0 6.5 6.4 6.1 6.6 6.6 6.6 6.0

The team overall 6.4 6.7 6.3 6.2 6.3 6.7 6.3 6.3 6.4 6.3 6.3 6.2 6.4 6.7 6.3 6.4 6.0 6.5 6.5 6.5 5.7
Roy Hodgson 6.3 6.8 6.3 6.2 6.2 6.7 6.4 6.1 6.4 6.2 6.0 6.1 6.5 6.7 6.3 6.4 5.9 6.6 6.3 6.5 5.8

Joe Hart 6.2 6.5 6.2 6.0 6.1 6.4 6.1 6.1 6.2 6.2 5.8 6.0 6.3 6.6 6.1 6.3 5.7 6.5 6.2 6.3 5.7
Ross Barkley 6.2 6.3 6.2 6.3 6.3 6.3 6.2 6.1 6.3 6.1 6.0 6.0 6.3 6.4 6.2 6.2 5.7 6.4 6.3 6.4 5.5
Phil Jagielka 6.1 6.2 6.2 6.1 5.8 6.2 6.1 6.0 6.1 6.0 6.0 5.9 6.1 6.5 6.1 6.2 5.8 6.2 6.3 6.2 5.5

Gary Cahill 6.0 6.1 6.0 5.9 5.9 6.1 5.9 6.0 6.0 5.9 5.8 5.8 6.0 6.4 5.9 6.1 5.6 6.2 6.1 6.1 5.4
Steven Gerrard 6.0 6.2 6.1 6.2 5.8 6.1 6.1 6.0 6.0 6.0 5.8 5.8 5.9 6.4 5.9 6.1 5.7 6.1 6.1 6.1 5.6

Jordan Henderson 5.9 6.1 5.9 6.0 5.8 6.2 5.9 5.7 6.0 5.8 5.7 5.8 5.9 6.4 6.0 5.9 5.5 6.1 6.0 6.1 5.5
Adam Lallana 5.8 5.9 5.8 5.7 5.8 6.0 5.7 5.7 5.7 5.8 5.5 5.5 5.8 6.1 5.7 5.8 5.5 6.0 5.9 5.8 4.9

Leighton Baines 5.7 5.8 5.7 5.7 5.7 5.8 5.5 5.7 5.6 5.8 5.5 5.5 5.6 6.2 5.7 5.7 5.3 6.0 5.5 5.9 5.1
Jack Wilshere 5.7 5.8 5.7 5.9 5.7 5.9 5.5 5.7 5.6 5.8 5.5 5.4 5.7 5.9 5.6 5.7 5.4 6.0 5.7 5.7 4.9
Glen Johnson 5.6 5.7 5.6 5.5 5.7 5.7 5.5 5.6 5.5 5.7 5.3 5.4 5.6 6.1 5.6 5.6 5.2 5.8 5.5 5.7 5.5

Wayne Rooney 5.0 5.4 5.0 5.3 4.6 5.1 5.1 5.0 5.1 4.9 4.8 5.3 4.8 5.1 5.0 5.0 5.0 4.9 4.9 5.2 4.9

And who would you say was England's BEST player?
Raheem Sterling 52 65 47 44 50 62 48 48 61 38 49 51 52 54 54 48 47 47 64 52 48
Daniel Sturridge 16 14 18 21 14 14 16 19 16 16 13 16 18 15 15 18 19 17 13 15 17
Steven Gerrard 4 2 4 9 7 1 5 7 4 5 5 4 3 7 4 5 2 4 5 5 6
Danny Welbeck 3 2 3 0 4 2 3 2 3 3 6 3 3 3 4 3 3 4 2 3 3

Joe Hart 2 3 3 2 2 2 4 1 1 4 3 3 1 3 2 3 0 2 1 5 0
Wayne Rooney 2 1 3 8 2 1 3 2 2 3 1 5 2 1 3 2 4 2 1 3 2

Leighton Baines 1 0 1 0 0 0 1 2 0 1 1 0 1 1 1 1 2 1 1 1 0
Gary Cahill 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 2 0 1 1 1 0 1 1 1 2

Phil Jagielka 1 1 1 0 0 1 1 2 1 1 0 1 0 2 1 1 3 1 0 1 0
Jordan Henderson 1 0 1 3 2 1 2 1 1 1 0 0 1 2 1 1 0 1 1 1 2

Ross Barkley 1 1 1 0 1 1 1 0 0 1 1 0 1 0 0 1 1 0 0 1 1
Glen Johnson 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
Jack Wilshere 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
Adam Lallana 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

None of them played well 3 1 4 3 4 2 4 3 2 4 4 2 3 2 3 3 6 3 1 3 5
Don't know 13 9 11 9 14 12 9 12 7 22 16 13 14 9 12 14 12 18 10 10 13
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Total

Weighted Sample 1696
Unweighted Sample 1696

%

On a scale of 0 to 10, where 0 is “very bad” and 10 is 
“very good”, how would you rate the performance of the 
England team, players and manager against Italy?

[The following questions only went to people who watched 
England's first match against Italy on Saturday night; n=830]

Raheem Sterling 7.5
Daniel Sturridge 7.3
Danny Welbeck 6.5

The team overall 6.4
Roy Hodgson 6.3

Joe Hart 6.2
Ross Barkley 6.2
Phil Jagielka 6.1

Gary Cahill 6.0
Steven Gerrard 6.0

Jordan Henderson 5.9
Adam Lallana 5.8

Leighton Baines 5.7
Jack Wilshere 5.7
Glen Johnson 5.6

Wayne Rooney 5.0

And who would you say was England's BEST player?
Raheem Sterling 52
Daniel Sturridge 16
Steven Gerrard 4
Danny Welbeck 3

Joe Hart 2
Wayne Rooney 2

Leighton Baines 1
Gary Cahill 1

Phil Jagielka 1
Jordan Henderson 1

Ross Barkley 1
Glen Johnson 0
Jack Wilshere 0
Adam Lallana 0

None of them played well 3
Don't know 13

Very 
interested

Fairly 
interested

Not very 
interested

Not at all 
interested Yes, I did No, I did 

not
Don’t 
know

439 394 339 524 840 829 27
416 400 345 535 830 853 13
% % % % % % %

How interested are you in football? Did you watch England’s first 
match?

8.0 7.6 6.6 5.2 7.5 . .
7.5 7.5 6.8 5.2 7.3 . .
6.6 6.8 6.1 4.6 6.5 . .
6.7 6.4 5.9 4.7 6.4 . .
6.6 6.4 6.0 4.9 6.3 . .
6.4 6.4 5.7 4.4 6.2 . .
6.5 6.3 5.7 4.4 6.2 . .
6.4 6.1 5.7 4.3 6.1 . .
6.3 6.1 5.5 4.3 6.0 . .
6.2 6.1 5.6 4.7 6.0 . .
6.2 6.0 5.5 4.3 5.9 . .
5.8 5.9 5.5 4.4 5.8 . .
5.8 5.9 5.5 4.2 5.7 . .
5.7 5.9 5.6 4.4 5.7 . .
5.6 5.8 5.5 4.3 5.6 . .
5.1 5.1 5.1 3.3 5.0 . .

64 50 26 14 52 0 0
14 17 20 17 16 0 0
4 5 2 8 4 0 0
3 4 4 3 3 0 0
3 1 2 6 2 0 0
3 1 2 0 2 0 0
1 1 1 0 1 0 0
1 2 0 0 1 0 0
1 1 0 0 1 0 0
1 1 0 0 1 0 0
1 0 1 0 1 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 1 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
2 3 4 9 3 0 0
2 13 37 43 13 0 0
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Fieldwork: 15th - 16th June 2014

Total Con Lab Lib 
Dem UKIP Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1696 X X X X 508 427 330 823 873 202 429 580 485 967 729 217 551 363 417 148
Unweighted Sample 1696 437 505 117 208 532 440 323 799 897 120 400 694 482 1112 584 312 509 363 362 150

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Westminster VI Region2010 Vote Gender Age Social Grade

And who would you say was England's WORST player?

Wayne Rooney 30 33 29 23 34 37 26 28 30 29 29 26 31 32 30 29 26 32 33 28 24
Glen Johnson 9 10 10 7 10 9 12 6 12 6 13 11 7 11 8 11 12 8 12 10 3

Leighton Baines 9 6 12 0 14 6 11 9 13 3 13 9 9 7 9 9 9 5 12 10 10
Steven Gerrard 5 4 5 2 4 3 6 3 6 3 7 6 3 4 4 5 3 2 7 5 10

Joe Hart 2 3 1 4 0 1 1 3 2 1 1 3 1 2 2 1 1 1 4 1 2
Gary Cahill 2 4 1 9 2 2 2 4 2 2 5 3 2 1 3 2 1 2 2 4 2

Jordan Henderson 2 1 3 3 1 1 3 3 3 1 0 1 4 1 2 2 0 1 1 3 4
Danny Welbeck 2 1 2 0 1 2 2 1 3 1 0 1 3 2 1 3 2 1 2 2 4

Jack Wilshere 1 3 1 0 0 1 1 1 2 0 0 2 2 1 1 2 0 1 3 3 0
Phil Jagielka 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0

Raheem Sterling 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 4
Daniel Sturridge 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1

Ross Barkley 0 0 0 3 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0
Adam Lallana 0 0 1 0 2 0 1 0 1 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 1 1

They all played well 11 13 12 9 11 13 10 12 9 14 8 10 12 14 11 12 9 17 8 10 5
Don't know 25 21 23 41 19 23 24 30 16 37 22 26 26 22 27 21 32 30 15 21 29

Would you say that the final score (England 1 - 2 Italy) 
was...?

About right, the Italians were the better side 43 41 45 49 38 42 41 46 47 37 42 45 43 40 44 40 44 34 43 39 81
The wrong result, England were the better side and deserved 

at least a draw 38 45 36 27 42 40 40 31 38 38 42 34 38 41 35 43 36 39 47 40 12

Neither 15 12 17 20 12 13 15 19 14 16 12 15 14 17 15 14 15 19 8 17 4
Don't know 5 3 2 4 8 5 4 4 1 10 4 6 5 3 6 3 4 8 2 4 2

Do you think Wayne Rooney should or should not start 
England's next match against Uruguay?
[Only asked to people who are interested in football; 816]

Should start England's next match 43 42 49 56 30 36 53 48 48 36 44 49 42 39 42 45 41 37 46 50 44
Should NOT start England's next match 43 48 37 34 58 50 34 37 42 44 45 37 45 45 45 39 43 50 42 39 31

Don't know 14 10 14 10 12 14 13 15 11 20 10 14 13 17 13 16 16 13 12 12 25

Do you think Danny Wellbeck should or should not start 
England's next match against Uruguay?

Should start England's next match 60 61 67 59 55 58 65 63 63 56 64 54 58 67 62 57 62 62 59 63 44
Should NOT start England's next match 23 25 17 24 29 25 21 15 24 20 20 32 23 14 23 23 18 18 24 26 31

Don't know 17 14 16 17 16 17 14 22 13 24 16 14 19 19 15 20 19 20 17 11 26
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Fieldwork: 15th - 16th June 2014

Total

Weighted Sample 1696
Unweighted Sample 1696

%

And who would you say was England's WORST player?

Wayne Rooney 30
Glen Johnson 9

Leighton Baines 9
Steven Gerrard 5

Joe Hart 2
Gary Cahill 2

Jordan Henderson 2
Danny Welbeck 2

Jack Wilshere 1
Phil Jagielka 0

Raheem Sterling 0
Daniel Sturridge 0

Ross Barkley 0
Adam Lallana 0

They all played well 11
Don't know 25

Would you say that the final score (England 1 - 2 Italy) 
was...?

About right, the Italians were the better side 43
The wrong result, England were the better side and deserved 

at least a draw 38

Neither 15
Don't know 5

Do you think Wayne Rooney should or should not start 
England's next match against Uruguay?
[Only asked to people who are interested in football; 816]

Should start England's next match 43
Should NOT start England's next match 43

Don't know 14

Do you think Danny Wellbeck should or should not start 
England's next match against Uruguay?

Should start England's next match 60
Should NOT start England's next match 23

Don't know 17

Very 
interested

Fairly 
interested

Not very 
interested

Not at all 
interested Yes, I did No, I did 

not
Don’t 
know

439 394 339 524 840 829 27
416 400 345 535 830 853 13
% % % % % % %

How interested are you in football? Did you watch England’s first 
match?

33 30 19 30 30 0 0
14 6 5 0 9 0 0
12 8 3 0 9 0 0
5 6 1 0 5 0 0
2 2 1 0 2 0 0
2 4 1 0 2 0 0
3 1 1 0 2 0 0
4 0 0 0 2 0 0
1 2 1 0 1 0 0
0 0 1 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 1 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0
9 14 12 9 11 0 0

12 25 55 61 25 0 0

44 42 39 41 43 0 0

39 45 26 19 38 0 0

16 10 16 20 15 0 0
1 2 18 19 5 0 0

47 39 0 0 45 35 0
44 41 0 0 46 28 0
9 20 0 0 9 37 100

61 59 0 0 65 39 0
30 15 0 0 25 16 0
9 26 0 0 10 45 100
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Fieldwork: 15th - 16th June 2014

Total Con Lab Lib 
Dem UKIP Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1696 X X X X 508 427 330 823 873 202 429 580 485 967 729 217 551 363 417 148
Unweighted Sample 1696 437 505 117 208 532 440 323 799 897 120 400 694 482 1112 584 312 509 363 362 150

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Westminster VI Region2010 Vote Gender Age Social Grade

Taking everything into account, what did you think of Phil 
Neville’s performance as BBC co-commentator for the 
England v Italy match?

[Only asked to half the sample and to people who watched 
the England match; n=356]

Very good 6 2 7 0 11 1 6 7 5 8 12 10 4 3 5 9 12 5 4 6 8
Quite good 32 36 34 57 17 31 35 43 30 35 32 34 31 32 32 32 25 39 36 25 34

TOTAL GOOD 38 38 41 57 28 32 41 50 35 43 44 44 35 35 37 41 37 44 40 31 42
Quite bad 24 25 27 23 24 23 27 17 28 17 13 21 26 26 22 26 24 21 22 26 28
Very bad 19 22 17 0 32 24 19 10 22 14 22 14 19 21 21 15 19 15 22 20 17

TOTAL BAD 43 47 44 23 56 47 46 27 50 31 35 35 45 47 43 41 43 36 44 46 45
Don’t know 19 15 15 19 16 21 13 23 16 25 21 20 19 18 20 19 20 20 17 22 14

There has been a lot of debate about who should start as 
England's 'number 10', i.e. the central position behind the 
main striker... Who do you think should play as England's 
'number 10'?

Wayne Rooney 33 34 33 39 29 29 36 35 39 23 37 40 29 29 31 36 29 26 36 39 34
Adam Lallana 9 9 8 5 16 12 7 8 9 9 7 8 11 10 8 11 11 14 3 7 9
Ross Barkley 13 12 14 22 12 14 14 11 16 9 18 13 13 12 14 12 8 16 17 12 8

Raheem Sterling 24 27 23 18 31 26 23 21 23 26 23 18 28 26 27 20 27 22 24 26 20
Someone else [For all open responses please see Tab1] 1 2 2 0 1 2 1 1 2 0 2 1 2 1 1 2 3 1 0 1 4

Don't know 19 17 19 17 12 17 19 24 11 33 14 20 18 22 19 19 21 20 19 14 25

June   
5-6

June 
15-16

How well do you think the England Football team will do 
in this year's World Cup in Brazil?

Will probably be eliminated in the group stage 21 36 38 34 34 41 41 34 35 39 33 27 35 39 38 38 33 35 38 34 37 33
Will probably get to the second round (the last 16) 34 31 33 35 24 29 33 32 28 34 28 28 35 28 32 32 29 36 29 29 29 41

Will probably get to the quarter finals 20 13 12 15 15 8 11 20 12 15 11 21 13 14 9 11 16 11 11 12 18 10
Will probably get to the semi-finals 3 2 1 2 3 1 1 2 2 1 2 1 1 2 1 1 2 1 2 1 1 1

Will probably get to the final 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0
Will probably win the World Cup 1 1 0 1 0 0 0 1 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1 0 1 0 2

Don't know 20 18 14 14 23 19 14 11 22 10 25 22 15 16 20 16 19 16 20 23 13 13
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Fieldwork: 15th - 16th June 2014

Total

Weighted Sample 1696
Unweighted Sample 1696

%

Taking everything into account, what did you think of Phil 
Neville’s performance as BBC co-commentator for the 
England v Italy match?

[Only asked to half the sample and to people who watched 
the England match; n=356]

Very good 6
Quite good 32

TOTAL GOOD 38
Quite bad 24
Very bad 19

TOTAL BAD 43
Don’t know 19

There has been a lot of debate about who should start as 
England's 'number 10', i.e. the central position behind the 
main striker... Who do you think should play as England's 
'number 10'?

Wayne Rooney 33
Adam Lallana 9
Ross Barkley 13

Raheem Sterling 24
Someone else [For all open responses please see Tab1] 1

Don't know 19

June   
5-6

June 
15-16

How well do you think the England Football team will do 
in this year's World Cup in Brazil?

Will probably be eliminated in the group stage 21 36
Will probably get to the second round (the last 16) 34 31

Will probably get to the quarter finals 20 13
Will probably get to the semi-finals 3 2

Will probably get to the final 1 0
Will probably win the World Cup 1 1

Don't know 20 18

Very 
interested

Fairly 
interested

Not very 
interested

Not at all 
interested Yes, I did No, I did 

not
Don’t 
know

439 394 339 524 840 829 27
416 400 345 535 830 853 13
% % % % % % %

How interested are you in football? Did you watch England’s first 
match?

6 10 0 8 6 0 0
33 29 34 36 32 0 0
39 39 34 44 38 0 0
26 24 20 8 24 0 0
25 17 6 9 19 0 0
51 41 26 17 43 0 0
10 20 40 40 19 0 0

40 25 0 0 35 24 0
8 10 0 0 9 11 0

18 8 0 0 14 10 0
25 23 0 0 28 8 0
2 1 0 0 1 1 0
7 32 0 0 13 46 100

35 36 33 39 33 40 0
40 40 32 15 40 22 5
19 15 13 7 17 9 27
1 2 2 1 2 1 0
0 0 1 0 0 0 0
1 1 0 0 1 0 0
4 6 19 37 7 27 68
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